



## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

### A Pécsi Tudományegyetem Állam-és Jogtudományi Kar a 2023/2024. tanév tavaszi szemeszterére hallgatói TDK referensi ösztöndíj pályázatot hirdet

#### **Az ösztöndíj célja:**

A Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kara a 2023/2024. tanév tavaszi szemeszterére pályázatot ír ki ösztöndíj elnyerésére, azon graduális és posztgraduális hallgatók számára, akik a kari tudományos diákköri tevékenység adminisztratív támogatásában aktívan és folyamatosan kiemelkedő tevékenységet látnak el.

Az ösztöndíj a PTE Tehetséggondozási Stratégia jóvoltából valósul meg.

#### **A pályázat benyújtására jogosult:**

- az a Karon aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkező graduális nappali munkarendű vagy posztgraduális képzésben résztvevő hallgató,
- aki elkötelezett a tudományos diákköri tevékenység iránt,
- felhasználói szinten képes szöveg- és képszerkesztő programok, valamint az excel használatára,
- és aki vállalja, hogy a 2023/24. tanév tavaszi szemeszterében a kari TDT-elnök, illetve a kari TDT-titkár irányítása alatt a rábízott feladatokat ellátja, így különösen közreműködik a kari diákköri programok és a következő szemeszterben rendezendő Kari Tudományos Diákköri Konferencia szervezésében, előkészítésében, lebonyolításában, dokumentálásában, a hallgatókkal való kapcsolattartásban, a TDT gondozásában lévő pályázatok előkészítésében, lebonyolításában, a kari diákköri tevékenység adminisztrációjában.

A pályázónak a pályázat benyújtásával egyidejűleg nyilatkoznia kell, hogy hozzájárul ahhoz, hogy a kiíró a személyes adatait megismerje, a támogatás időtartama alatt maga kezelje, nevét, valamint az ösztöndíj elnyerésének tényét híradásaiban nyilvánosságra hozza. A hozzájáruló nyilatkozat hiányában vagy nem jogosult részéről benyújtott pályázat érvénytelen.

A referensi tevékenység egy szemeszterre szól és hallgatónként egyszeri 100.000 Ft, azaz egyszázezer forint ösztöndíjjal jár. Az ösztöndíjat a szemeszterre legfeljebb 2 hallgató (egy fő graduális nappali munkarendű hallgató és egy fő posztgraduális képzésben részt vevő hallgató) nyerheti el.

#### **A pályázat benyújtásának határideje: 2024. április 30. (kedd) 23:59 óra**

A határidő jogvesztő, a pályázati eljárásban hiánypótlásra nincs lehetőség!

Pályázni az alábbi linken elérhető online űrlap kitöltésével lehetséges:  
<https://forms.office.com/e/ea4c2ecjTh>

Az aktív hallgatói jogviszony fennállását igazolni nem szükséges, mert arról a pályázat kiírója hivatalos tudomással bír.

#### **A pályázat elbírálása:**

A pályázatokat a TDT-elnökből és a TDT-titkárból, valamint a kari HÖT által delegált egy hallgatói tagból álló bíráló bizottság rangsorolja.



A bíráló bizottság egyenként 1–5 ponttal értékeli a következő szempontokat (összesen maximum 20 pont):

- a pályázó részvétele a TDK-munkában,
- a pályázó motivációjának kifejtése, a TDK iránti elkötelezettség indokolása,
- a szöveg- és képszerkesztő programokban, excel használatában való jártasság és
- a pályázó korábbi TDK-referenci, a kari TDT megbízásából végzett szervezési, rendezvényeken való közreműködéssel kapcsolatos tapasztalatainak bemutatása.

A felállított rangsor alapján egy fő graduális és egy fő posztgraduális hallgató nyerheti el az ösztöndíjat. Az ösztöndíj elnyeréséhez legalább 12 pont elérése szükséges. Amennyiben nincsen olyan pályázó, aki legalább 12 pontot elér, az ösztöndíjat senki nem nyeri el.

**Az elbírálás határideje:** 2024. május 7. (kedd)

Az eredményről a Pályázókat elektronikus úton kézbesített határozattal értesítjük.

Az ösztöndíj kifizetésére, egy összegben legkésőbb 2024. június 15. napjáig kerül sor. Az ösztöndíj kifizetés feltétele a fennálló aktív hallgatói jogviszony.

A határozattal szemben a hallgató a közléstől, illetve a tudomásszerzéstől számított 15 napon belül fellebbezéssel élhet. A fellebbezést az elsőfokú döntést hozó szervhez/személyhez kell benyújtani és csatolni kell a megtámadott határozatot, valamint a kérelemben foglaltakat alátámasztó dokumentumokat. Az elsőfokú döntést hozó szerv/személy saját hatáskörben korábbi határozatát módosíthatja, kijavíthatja, visszavonhatja vagy felterjeszheti a Másodfokú Tanulmányi Bizottsághoz elbírálásra

Pécs, 2024. április 22.



Prof. Dr. Fábíán Adrián  
dékán

*A PTE SZMSZ 6. számú melléklete, a PTE térítési és juttatási szabályzata 25. § alapján jóváhagyom:*

Pécs, 2024. április ....



Prof. Dr. Míseta Attila  
1. rektor